

社論 祖國將成新武器試驗場

◎籌建女子青年會

新會所職員表

自中共空軍出現，今後國共雙方作戰重心，已由「兩棲」進為「三棲」，平面而成為立體，雙方勝負之關鍵，必將為制空權之爭奪，如能以優勢之空軍力量壓倒對方，當即可獲得決定性之勝利。

就國共雙方所能運用之技術基礎及科學條件背景觀，國民黨軍所用者為美机，共產黨軍所用者為蘇机，於轟機與俄机性能及武力較量之下，謂國戰場上之武裝實驗，將漸發生國際性之熱戰，恐會類似於一九三七年左右德軍單戰役之可能。

吾人知昔年西班牙內戰之時，德蘇各支持一面，政府軍與佛朗哥大戰時，德國閃電戰，及蘇式戰車用法之來源，由此可觀，祖國不幸而成為昔日之西班牙，則由目前美式與俄式機戰鬥，已可見其端倪。

目前國民黨軍所用飛機，多數仍為抗日時期所留下者，於作戰能力上，尚離世界空軍之進步水準頗遠，然共產黨方面所用飛機，亦非俄式之精銳機，據謂係日本裝客式機及俄之蘭寧式機，此類飛機尚較國方現有者性能為差，是由現狀觀，乃美式舊機與俄式舊機之抗衡，然一旦此種形勢改變時，即共方急須以優勢空軍壓倒对方時，蘇聯之噴射式機或可出現，國方為謀對抗，自亦不能不同美國設法求得較新式之機以資應付，則國際性之武器試驗競賽，不難即在祖國大陸發生。

新式武器試驗，自不止限於飛機，如西班牙之戰時，除飛機戰車外，尚有大砲、新式步鎗、機關鎗等之試驗，準此，則明日之祖國戰場除飛機競賽外，安知不無其更新式武器之出現。

總之，祖國戰場之西班牙形勢已將形成，目前雖僅為初步之較量，至適當時機，局勢必將演進，而成為熱戰之前哨，由各方因素觀察，吾人相信噴射式戰機之祖國上空出現，為期或不在遠，對祖國同胞遭受未來新式武器之殘殺，實不勝其隱憂。

溫梳公爵夫婦抵柯京

柯京拾七日電，溫梳公爵夫婦，今晨在本京聯合車站由其頭等客

車行出，自謂此為其子拾三年前結

婚以來遊本京之第一次，彼倆站

在月台，由攝影師拍照，並與記者

談話，公爵追憶上次訪問柯京，係

在一年前，其時他為太子，在

國院小山為羅里亞爵士之副像揭幕

夫人生於英國，雖曾數度到加

拿大東部之家禽，而曾傳有此疫症之家

病，此尚為其遊柯京之第一次，彼

倆將在舊府與統監亞歷山大子爵夫

婦作電日之盤桓。

環集於車後者，約有五六十名新

聞記者及廿百民衆，公爵夫婦與彼

等握手交談，公爵今年五拾五歲，

應答如流，或問公爵所著之官行錄

若何，答曰現為工部，將于下月出

版由紐約某商號承印，問爾得潤筆

拾萬元，確否，答稱，余致力於此

已逾兩年，或得更多的酬勞，問爾

傳純屬謠言，余希望每年或兩年到

牧場留居多時，吾等將續在法國

居住。

埠廿日訊，近日在卑詩省南

海岸區域所流行紐卡蘇疫症，恐有

已將其滅絕云。

食鷄蛋者宜注意

目前國民黨軍所用飛機，多數仍為抗日時期所留下者，於作戰能

力上，尚離世界空軍之進步水準頗遠，然共產黨方面所用飛機，亦非

俄式之精銳機，據謂係日本裝客式機及俄之蘭寧式機，此類飛機尚較

國方現有者性能為差，是由現狀觀，乃美式舊機與俄式舊機之抗衡，然一旦此種形勢改變時，即共方急須以優勢空軍壓倒对方時，蘇聯之噴射式機或可出現，國方為謀對抗，自亦不能不同美國設法求得較新式之機以資應付，則國際性之武器試驗競賽，不難即在祖國大陸發生。

新式武器試驗，自不止限於飛機，如西班牙之戰時，除飛機戰車外，尚有大砲、新式步鎗、機關鎗等之試驗，準此，則明日之祖國戰場除飛機競賽外，安知不無其更新式武器之出現。

總之，祖國戰場之西班牙形勢已將形成，目前雖僅為初步之較量，至適當時機，局勢必將演進，而成為熱戰之前哨，由各方因素觀察，吾人相信噴射式戰機之祖國上空出現，為期或不在遠，對祖國同胞遭受未來新式武器之殘殺，實不勝其隱憂。

新式武器試驗，自不止限於飛機，如西班牙之戰時，除飛機戰車外，尚有大砲、新式步鎗、機關鎗等之試驗，準此，則明日之祖國戰場除飛機競賽外，安知不無其更新式武器之出現。

總之，祖國戰場之西班牙形勢已將形成，目前雖僅為初步之較量，至適當時機，局勢必將演進，